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ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE CENTRO 

CELEBRADA EL DIA 11 DE JULIO DE 2014 

 

 En la Facultad de Trabajo Social de Granada, aula 25, el 11 de julio de 

2014, a las 12.30h,  en primera convocatoria y a las 13h, en segunda se reúne 

en sesión extraordinaria la Junta de Centro, constituida por las personas cuyas 

firmas figuran como anexo a este Acta, y que son las siguientes: 

Profesorado: 

Barranco Navarro, Jerónimo 

Cabezas Casado, José Luis 

Del Pino Segura, María Dolores 

Durán Ruiz, Francisco Javier 

Gallego Molinero, Aranzazu 

Gómez Bueno, Carmen 

Olmos Álvarez, María Luisa 

Raya Lozano, Enrique Eduardo 

Rodríguez Monge Ángel 

Romero Coronado, Juan 

Sancho Frías, Inmaculada 

Personal de Administración y Servicios 

Cano García,  Mª Teresa 

Carrión Moles Fernando 

Orden del día: 

1.- Presentación y aprobación, si procede, de los horarios de docencia del 

curso académico 2014-2015. 

2.- Presentación y aprobación, si procede, del calendario de exámenes del 

Grado en Trabajo Social y de la Diplomatura en Trabajo Social  sin docencia. 

3.- Sugerencias y preguntas. 

 

Abierta la sesión por el presidente de la misma, en primer lugar, excusa la 

inasistencia de las profesoras  Antonia García Lizana, María Belén Morata 

García De la Puerta, Dulce Jiménez López  y  José Antonio López Pérez. 
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A continuación, da la gracias por la labor desempeñada en la Facultad de 

Trabajo Social a la compañera del PAS Begoña Baeza Palacios que se ha 

trasladado a otro Centro de la Universidad y da la bienvenida a   Mª Teresa 

Cano García que va a sustituir a la compañera Mª Rosario García Gómez que 

acaba de jubilarse.  

 

Punto uno del Orden del día: Presentación y aprobación, si procede, de los 

horarios de docencia del curso académico 2014-2015. 

 El Decano informa de los cambios realizados para cuadrar los horarios y  

agradece a los profesores que han colaborado en ello, su buena disposición y 

colaboración. 

 A continuaciones se aprueban por asentimiento de todos los presentes. 

Anexo nº 1 y 2 

 

Punto dos del orden del día: Presentación y aprobación, si procede, del 

calendario de exámenes del Grado en Trabajo Social y de la Diplomatura en 

Trabajo Social  sin docencia. 

 El Decano informa que en la elaboración del calendario de las fechas de 

los exámenes del primer cuatrimestre ha habido un error,  en el sentido de que 

las dos últimas asignaturas cuya fecha de examen  es la misma que en el curso 

pasado (final de febrero) para  el curso que viene   pasan a principios de 

febrero. 

 A continuación el calendario de exámenes se aprueba por asentimiento 

de todos los presentes. Anexo nº 3 y 4 

 

Punto tres del orden del día. Sugerencias y preguntas. 

 

 El profesor Enrique Raya agradece al Decanato su colaboración en las 

negociaciones realizadas con el Rector para la ampliación de la plantilla del 

profesorado del Departamento  de Trabajo Social. 

Así mismo felicita a la Facultad de Trabajo Social y  a su profesorado por el 

trabajo realizado  en relación a los tribunales de evaluación de los TFG.  
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Aunque señala que en dicho proceso quedan algunos puntos débiles que hay 

que mejorar,  proponiendo que en el mes de septiembre haya una puesta en 

común de las comisiones de evaluación, con la finalidad de hacer propuestas 

nuevas y aunar criterios. 

 Por su parte, el profesor Jerónimo Barranco manifiesta que los 

resultados de las evaluaciones de los TFG han sido satisfactorios, pero el coste 

ha sido muy alto, tanto para alumnos como para el profesorado. 

La profesora Mª Dolores del Pino, solicita que conste en Acta que la Junta 

de Facultad  felicita a la compañera del PAS Begoña Baeza por su trabajo bien 

hecho, deseándole un buen futuro en su nuevo destino. 

También informa que ha habido un cambio en el número de teléfono  de 

algunos profesores del departamento de Trabajo Social, por lo que seria 

necesario,  para que no aparezcan equivocados en la Guía del Alumno, que el 

administrador solicitara un listado actual de los teléfonos del departamento. 

Por otra parte, sugiere a la Vicedecana de Ordenación Académica, que en 

el mes Septiembre   proponga una reunión con todo el profesorado que ha 

participado como tutores y miembros de los tribunales de evaluación de los 

 TFG, para hacer una valoración y seguimiento  de todo el proceso 

llevado a cabo.   

Sin más asuntos que tratar, el presidente levanta la sesión siendo las 13 

horas y 45 minutos del día de la fecha al principio indicada. 

 

De todo cuanto se recoge en esta acta doy fe con mi firma como secretaria 

de la Junta de Centro con el Visto Bueno de su presidente, en Granada a 11 de 

Julio de 2014. 

 
         
 
     Vº Bº 
 
 
 
  EL PRESIDENTE                            LA SECRETARIA 

Ángel Rodríguez Monge                Mª Luisa Olmos Álvarez 


